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Gestione dell'archivio

1. Valutazione della probabilita

Criterl

Funteggl

ICrlterio 1: discrezlonalita

Il processo & discrezlonale?

No, & del tutto vincolalo = 1

punteggio assegnato

ICriterlo 2: rilevanza esterna

Ill processo produce efiett] dirett all'estemao dellamministrazione di riferimento 7

No, ha come destinatario finale un ufficio inlemo = 2

puntegglo assegnato

2

Criterio 3: complessita del processo

Sl tratta di un processo complesso che comporta il colnvolgimento di pli amministrazioni {esclusl i
controlli) In fast successive per Il conseguimento del risultato?

No, H processo coinvolge una sola PA = 1

punteggio assegnato

Criterio 4: valore economico

Qual & limpatto economico del processo?

Ha rievanza esclusivamente intema = 1

puntegglo assegnato 1
ICrIterio 5: frazionabilita del processo
Il risultato finale del processo pud essere raggiunto anche effettuando una pluralita di operazioni di entitd ey
aconomica ridotta che, considerate complesslvamante, alla fine assicurano lo stasso risultato?

puntegglo assegnatol 1

|Criterio 6: controlli

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, |l tipo di controllo applicato sul processo & adeguato 3
neutralizzare I rischio?

3, costituisce un efficece strumento di nediralizzaziona = 3§

punteggio assepnato|

Valore stimato della probabllltal

117

:3e

IU = nessuna probabilitd; 1 = improbabile; 2 = poco p 4 = moto p 5 = altamente probabile.




2, Valutazione dell'impatto

Criterio 1: impatto organizzativo

Rispetto al totale de! personale implagato nel singolo servizlo {unitd organizzativa semplice} competente a
svolgere |l procasso (o la fase del processo di compatanza della PA) nell'ambito della singola PA, quale
percentuale di personale & Implegata nel processo? (Se Il processo coinvolge Vattivita di pil servizi
nell'ambito della stessa PA occorre riferire ta parcentuale al personale implegato nel servizi coinvolti)

Finoacircail 20% = 1

puntepgic assegnato 1
Criterio 2: impatto economico
Nel corso degli ultimi clnque annl sono state pronunciate sentenze della Corte dei Conti a carlco di
dipendenti (dirigenti o dipendenti) della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno No=1
nel confrontl della PA per la medesima tipologia dl evento o di tipologie analoghe?

punteggic assegnato| 1
Criterlo 3: impatto reputazionale
Nel corso degll ultiml anni sano stati pubblicati su glomall o riviste articoll aventi ad oggetto || medesimo No=D
evento o eventl analoghi?

puntegglo assegnato 0

Criterio 4: impatto sull'immagine

A quale livello pud collocarsi il rischic deli'evento {livello apicale, intermedio, basso), ovvero la posizionefil
ruolo che l'eventuale soggetto riveste neli'organizzazione & elevata, media o bassa?

A livello di addetio = 1

punteggio assegnato| 1
Valore stimato dell'impatto 0,75
0 = netsun Impatto; 1 = marginale; 2 = minore; 3 = soglla; 4 = seric; 5 = superione
3. Valutazione complessiva del rischio
Valulazione complessiva del rischio = probabilita * impatto 0,88

4. Misure specifiche da adottare nel triennio per ridurre ulteriormenta il rischio

Non sl registrano pericolf corruttivi anche perché questo ente si & dotato di un manuale di gestione documentale che, unitamente al protocollo elettronico,

determina una profilatura dei flussi documentall.




